

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 24-én 18 óra 6 perctől tartott, rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzski Gábor képviselő
Bucsi István képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

Szűcs Márta jegyző

Vendégek:

Pásztorné Takács Zsuzsanna

Juhász Csaba polgármester: köszöntöm a megjelenteket, megnyitom a nyilvános testületi ülést. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Kérem a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs.

Javasolt napirend:

- 1. Döntés a köztisztviselői illetményalapról szóló rendelet - tervezetről**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 2. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**
Előterjesztő: Szűcs Márta jegyző
- 3. Döntés az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadásáról**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 4. Pályázatokkal kapcsolatos döntések meghozatala**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 5. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos igények elbírálása**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

6. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Döntés a köztisztviselői illetményalapról szóló rendelet - tervezetről

Juhász Csaba polgármester: az előterjesztésben tettünk egy javaslatot a köztisztviselők illetményalapjának emelésére. A pénzügyi bizottságnak mi a javaslata?

Hajbin Tímea képviselő: a pénzügyi bizottság a mai nap tárgyalta az egyes előterjesztést is, és arra jutottunk, hogy szeretnénk a tíz százalékos illetménykiegészítés továbbra is maradjon illetménykiegészítés és minden évben előterjesztésre kerülne. Figyelembe véve a versenyszférában a munkabérek változását, vagyis hogy a járulékcsökkenés miatt várhatóan emelkedni fognak némileg a bérek, kb. öt százalékkal emelés várható a versenyszférában, valamint azt, hogy a köztisztviselők illetménye évek óta nem emelkedik (egyébként az elmúlt években, a versenyszférában sem emelkedtek a bérek), a pénzügyi bizottságnak a következő a javaslata. Az egységes, mindenkire vonatkozó munkabér emelése a 10% helyett, 5%-os mértékben történjen.

Bucsi István képviselő 18 óra 10 perckor megérkezett, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes.

Hajbin Tímea képviselő: a fennmaradó rész egy jutalomkeret legyen, ami célzott juttatás, meghatározott feladatok alapján, melyről év elején kell dönten. Szeretnénk a jegyzőasszonyt kérni, hogy a minősítő rendszer kidolgozása történjen meg. A minősítő rendszernek két része legyen. Van egy alapelvárás, ami a munkakörhöz kapcsolódik, az tartalmazza a munkaköri feladatokat és annak elvégzését, és a minősítés arról szóljon, hogy azt milyen szinten teljesíti valaki. A fizetést is el lehet téríteni negatív és pozitív irányba is ehhez kapcsolódóan, de az alapfeladatok elvárt minőségben történő ellátásáért alapvetően a munkabér jár. Ezen kívül legyenek céljuttatások, amik arra szolgálnak, hogy a feladatkörökben meghatározásra kerüljenek olyan plusz feladatok, amelyekről jobb színvonalú lesz a hivatali munka vagy hatékonyabb lesz az ügyintézés. Nyilván munkakörönként is változhatnak ezek a célfeladatok. Egy ilyen rendszer kidolgozása lenne a feladat év elején, ez lehet például a jegyző asszony első prémiumcélja.

Juhász Csaba polgármester: gyakorlatilag a Polgármesteri Hivatal költségvetésében átsorolás történne, a személyi béreket csökkentjük ennek megfelelően és megjelenik egy jutalom jutalomkeret. Tehát 42 000 forintos illetményalap szerepelt az előterjesztésben, a módosítási javaslat, hogy az illetményalap 40 600 forint legyen. Aki egyetért a módosítással, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2017. (I.24.) számú határozata
a köztisztviselői illetményalap mértékének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselői illetményalapot 40 600 Ft-ra módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Csaba polgármester

Juhász Csaba polgármester: aki a módosítással a rendeletet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2017. (I.24.) önkormányzati rendelete
az illetményalap megállapításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

2. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Szűcs Márta jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény év végén rendezte a polgármesterek illetményét. Az államtitkárok alapilletménye 997 170 forint a mi településünkre vonatkozóan lakosságszám arányosan ennek az összegnek az 55 %-át, 548 400 forintot jelent. A polgármester költségtérítése ennek az összegnek a 15%-a, összesen 82 300 forint havi összegben kerülne meghatározásra. Aki egyetért, hogy polgármester úr illetménye 548 400 forint legyen 2017. január 1-től, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2017. (I.24.) számú határozata
a polgármester illetményéről**

1./ Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Juhász Csaba polgármester részére 2017. január 1-jétől 548.400 Ft/hó (azaz: ötszáznegyvennyolcezer-négyszáz 00/100 forint/hó) illetményt állapít meg.

2./ Felkéri Tordas Község Jegyzőjét, hogy az illetmény megállapításával kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodni szíveskedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Szűcs Márta jegyző

Szűcs Márta jegyző: aki egyetért, hogy polgármester úr havi költségtérítése 82 300 forint legyen, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2017. (I.24.) számú határozata
a polgármester költségtérítéséről**

1./ Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Juhász Csaba polgármester részére 2017. január 1-jétől 82.300,- Ft/hó (azaz: nyolcvankettőezer-háromszáz forint/hó) költségtérítést állapít meg.

2./ Felkéri Tordas Község Jegyzőjét, hogy a költségtérítés megállapításával kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodni szíveskedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Szücs Márta jegyző

Hajbin Tímea képviselő: így polgármester úr illetménye a tavalyi évhez képest havi 700 Ft-al fog nőni.

3. Döntés az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadásáról

Juhász Csaba polgármester: a Polgármesteri Hivatal költségvetése tehát úgy módosul, hogy a bérköltség 316 835 forinttal csökken, és normatív jutalomként jelenik meg. A hivatal és az önkormányzat között a költségek megosztásra kerültek.

Hajbin Tímea képviselő: A pénzügyi bizottsági ülésen tárgyaltuk a költségvetést. Zsuzsától megkaptuk az előzetesen feltett kérdéseinkre a válaszokat, köszönjük (kérném csatolni a jegyzőkönyvhöz). Néhány kérdést kiemelnék, hogy a testületet is tájékoztassuk. Önkormányzat bevételi tábla: a telekadóknál januárban mindig vigyázni kell, mert ha történt szándékos értékesítés, akkor nem tudunk jelzalogot bejegyezni. Az iparüzési adónál az volt a kérdés, kik azok a nagy adózók, akik nullás bevallást tettek, lesz-e visszafizetés, mivel ez gondot okozhat. Erre szeretnék választ kapni a következő testületi ülésen. A következő testületi-ülésen legyen egy sport költségvetés, hogy tisztázni tudjuk a kérdéseket a finanszírozásról, mert úgy tudom, kevesebb TAO támogatást ítélték meg, mint amennyit igényelt az egyesület.

Juhász Csaba polgármester: meghívjuk a sportegyesület elnökét.

Hajbin Tímea képviselő: utak hidaknál miért ekkora összeg lett betervezve, azt beszéltük tavaly, hogy a tényleges kiadások alapján jár a következő évi normatíva?

Juhász Csaba polgármester: országos adatok alapján kapjuk a normatívát, nem az általunk költötték alapján.

Hajbin Tímea képviselő: a Hangya sori járda felújítását be kell terveznünk.

Juhász Csaba polgármester: a közvilágításnál rendkívüli leolvasást kértünk, hogy meg tudjuk állapítani a fogyasztás csökkenését.

Hajbin Tímea képviselő: a részleteket fizetjük?

Juhász Csaba polgármester: igen. A következő testületi ülésre várom a javaslatokat a segélyekből kivet, milyen formában támogassunk, mert itt még van szabad keret a normatívából.

Hajbin Tímea képviselő: például a szakmát tanuló fiatalokat is lehetne támogatni, esetleg a rászoruló gyerekeket az iskolakezdéskor a felszerelést megvételével.

Pásztorné Takács Zsuzsanna: ebben az esetben személyre szóló nyilvántartást kell vezetni.

Juhász Csaba polgármester: a művelődési háznál a 2017. évben már nincs pályázati támogatás a munkabérré. A művelődési házhoz került felvételre egy takarító, aki a hivatalban is dolgozik. Egy gondnok és technikus bére is be van tervezve. A konyhába a sütő és az üst megvásárlására jelenleg nincs forrásunk, esetleg átcsoportosítás lehetséges vagy pályázati forrásból tudjuk beszerezni.

Hajbin Tímea képviselő: a szociális étkezésnél mi volt a konklúzió decemberben?

Juhász Csaba polgármester: a szociális étkezésről egy rendeletet fogadtunk el, a következő újságban a lakosságot tájékoztatjuk. Három, négy fő fizetett be ebédet a konyhánkon, többen más szolgáltatótól szerzik be.

Hajbin Tímea képviselő: a kistérségi bölcsődei ellátás mikor indul?

Juhász Csaba polgármester: meghirdetésre került és nagyobb az igény Tordasról, mint a kvóta. A kistérség minden önkormányzat vezetőjével egyeztet a felvétel előtt. Ezzel kapcsolatos megkeresés még nem érkezett.

Hajbin Tímea képviselő: le kell fektetni, milyen feltételekkel vehető igénybe a szolgáltatás. A települések miért nem látták ezeket a feltételeket? Szeretnék kérni ezzel kapcsolatosan visszajelzést.

Albert Balázs képviselő: az egyházak augusztusi táborozást támogathatjuk?

Juhász Csaba polgármester: a rászoruló gyermekekét igen.

Somfai Sándorné képviselő: egyre nagyobb igény van a nyári táborokra, az iskola is több tábort szervez, lehetne őket is támogatni?

Hajbin Tímea képviselő: itt is csak a rászoruló gyermekeket.

Juhász Csaba polgármester: a polgárőrséggel komoly problémák vannak, nincs éjszakai járőrözés.

Hajbin Tímea képviselő: a beruházások között nincs a parkoló kialakítása a kisiskolánál.

Juhász Csaba polgármester: a meglévő parkolóval szemben nem célszerű kialakítani, mivel az utca keskeny. Az iskola alatti parkolót jobban ki kell használni.

Hajbin Tímea képviselő: elfogadtuk a kialakítását.

Juhász Csaba polgármester: a meglévő parkoló és a templom bejárata között lehetőség van 2-3 hely kialakítására. Utánanézek.

Albert Balázs képviselő: ha rendezvény van az óvodában, nem elég a két parkoló kialakítása, az iskola alatti parkolót kell kihasználni.

Juhász Csaba polgármester: a tavaly év végén megítélt 40 milliót még nem terveztük, mert még nem kötöttük meg a szerződést, így a pénz sem érkezett meg. Ha ezek meglesznek, módosítjuk majd a költségvetést. Egyéb kérdés a költségvetéssel kapcsolatban?

Nincs.

Juhász Csaba polgármester: a költségvetési rendelet 5 §. 5 bekezdésébe rakjuk bele, hogy a képviselő testület a dolgozók illetménykiegészítését 10 százalékban határozza meg. Aki a módosítással egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2017. (I.24.) számú határozata
a 2017. évi költségvetési rendelet előterjesztésének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetési rendelet-tervezetét az alábbiak szerint módosítja:

5 § (5) A képviselő-testület 2017. évben a Tordasi Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők illetménykiegészítését 10%-ban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Csaba polgármester

Juhász Csaba polgármester: aki az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására készített ütemtervet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2017. (I.24.) számú határozata
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható

összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (Költségvetési táblák 36. sz. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Csaba polgármester

Juhász Csaba polgármester: aki a módosítással a rendeletet elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2017. (I.25.) önkormányzati rendelete
Tordas Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

4. Pályázatokkal kapcsolatos döntések meghozatala

ASP rendszerhez való csatlakozás

Juhász Csaba polgármester: a központi rendszerhez már több önkormányzat csatlakozott, nekünk még nem kellett. Az iktatás, adóügy, pénzügy egy országos rendszeren keresztül működik, viszont több adminisztrációt ró a dolgozókra. A pályázat keretében számítógépeket, nyomtatót lehet beszerezni, szabályzatainkat, rendeleteinket felülvizsgáltatni. Aki egyetért a pályázathoz való csatlakozáshoz, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2017. (I.24.) számú határozata
az ASP rendszerhez való csatlakozást elősegítő pályázatról**

Tordas Község Önkormányzata pályázatot nyújt be Magyarország Kormányának KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című támogatására.

A pályázat célja elektronikus ügyviteli megoldások bevezetése az ASP technológia segítségével a Tordasi Polgármesteri Hivatalban.

A beruházás teljes költsége: 5 981 617,- Ft

A támogatás mértéke: 100%

Felelős: Juhász Csaba polgármester
Határidő: folyamatos

Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása

Juhász Csaba polgármester: a pályázatunkat a temetőben lévő emlékhelyre adtuk be, ezért elutasították. Tájékoztatást kaptunk, hogy ezen a pályázaton viszont indulhatunk ugyanazzal a pályázati anyaggal. Aki egyetért a pályázathoz való csatlakozáshoz, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2017. (I.24.) számú határozata**

az első világháborús emlékmű felújításához kapcsolódó pályázaton történő indulásról

Tordas Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány (mint Támogatásközvetítő a Kormány 1472/2012. Korm. határozata alapján) XX. Század Intézete által kiírt, KKETTKK-CP-02 kódszámú, „Pályázat az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása” témában

A pályázat célja a Tordas I. világháborús emlékmű és környékének felújítása

A beruházás teljes költsége 1 179 881 Ft

A támogatás mértéke: 989 381 Ft

A vállalt önrész: 190 500 Ft

Felelős: Juhász Csaba polgármester
Határidő: folyamatos

Utak kezeléséhez, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése

Juhász Csaba polgármester: egy traktorra szerelhető fűkaszára és egy ágaprítóra szeretnénk pályázni Kajászó községgel közösen konzorciumban

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

8/2017. (I.24.) számú határozata

az önkormányzati utak kezeléséhez szükséges erő-és munkagépek beszerzéséhez kapcsolódó pályázaton történő indulásról Tordas Község Önkormányzata pályázatot nyújt

be a Vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére kiírt, VP6-7.2.1-7.4.1.2 kódszámú, „**Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése**” témában Kajászó Község Önkormányzatával konzorciumban. A pályázat célja a Tordas és Kajászó községekben található önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése.

A beruházás teljes költsége bruttó: 9 395 460 Ft

A támogatás mértéke bruttó: 7 046 595 Ft

A vállalt önrész Tordas: 1 848 865 Ft

A vállalt önrész Kajászó: 500 000 Ft

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtásáról szóló konzorciumi megállapodás aláírására

Felelős: Juhász Csaba polgármester

Határidő: folyamatos

Hajbin Tímea képviselő asszony 19 óra 56 perckor távozott, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

5. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos igények elbírálása

Juhász Csaba polgármester: négy lakáskérelem érkezett, de csak egy szabad szolgálati lakásunk van.

A lakáskérelmek kiosztásra kerültek.

Somfai Sándorné képviselő: két pedagógusunk adta be a pályázatát. Félő, hogy ha a környéken nem találnak lakást, akkor nem tudnak bejárni.

Juhász Csaba polgármester: jegyzőasszony 80 kilométerről jár dolgozni.

A képviselő-testület megvitatja a kérelmeket.

Hollósi Csaba Tamás lakáskérérelme

Juhász Csaba polgármester: aki támogatja Hollósi Csaba Tamás lakáskérérelmét, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 nem szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2017. (I.24.) számú határozata
Hollósi Csaba lakáskérérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2017. január 24.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja Hollósi Csaba lakáskérelmét.

Szűcs Márta lakáskérelme

Juhász Csaba polgármester: aki támogatja Szűcs Márta lakáskérelmét, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2017. (I.24.) számú határozata
Szűcs Márta lakáskérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Szűcs Márta lakáskérelmét és kiutalja 2018. március 31. vagy az önkormányzati munkaviszonya megszűnéséig tartó időpontig a Tordas, Sajnovics tér 3. 1/2 szám alatti lakást. A Bérlet a bérleti díjat havonta előre esedékesen – az önkormányzat által kibocsátott számla ellenében – a tárgyidőszak 10. napjáig köteles megfizetni készpénzben vagy az önkormányzat bankszámlájára való átutalással.

A szerződés egyéb kérdései tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

A szerződés megkötéséről, a közművek átírásáról a jegyző és a polgármester gondoskodik.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos

Dizseri-Kiss Borbála és Horváth Györgyi szolgálati lakás iránti kérelmét a testület elnapolta.

6. Egyebek

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 35 perckor bezárja a nyílt ülést.

K.m.f.


Juhász Csaba
polgármester



Szűcs Márta
jegyző
